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OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023 GODINU TE PROJEKCIJA ZA 2024. i 2025. GODINU
1.Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika 
 Osnovna škola Stobreč obavlja javnu djelatnost sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. U školi se izvodi redovna, izborna, dodatna           nastava, dopunska nastava i izvannastavne aktivnosti sukladno Nastavnom planu i programu, Godišnjem planu i programu rada Škole, te Školskom kurikulumu za školsku godinu 2022./2023.

Školu pohađa 320 učenika raspoređenih u 16 razrednih odjela; 8 odjela razredne nastave i 8 odjela predmetne nastave. Nastava se odvija u petodnevnom radnom tjednu u jutarnjoj smjeni za odjele  od trećeg do osmog razreda, a u međusmjeni za prve i druge razrede.
Škola nema školsku športsku dvoranu što  predstavlja veliki problem za učenike. Na inicijativu roditelja i podrškom školskog odbora, osnivač je iznašao potrebna financijska sredstva te je jedna prostorija u školi adaptirana da može poslužiti djelomičnom izvođenju nastave TZK posebno za kišnog i hladnog vremena.
Nedostatak objekta škole je neadekvatan prometni pristup, bez nogostupa, koji je djelomično riješen, pa se učenici moraju kretati vrlo prometnom i uskom ulicom. 
U školi je ukupno 34 djelatnika. Jedan odgojnoobrazovni djelatnik ima status mentora.
2.Obrazloženje programa rada školske ustanove

Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što ostvarujemo:  
· stalnim usavršavanjem nastavnika (seminari, stručni skupovi, aktivi, edukacija) i podizanjem nastavnog standarda na višu razinu, sve u skladu s našim mogućnostima obzirom na nedostatna  financijska sredstva;
· poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja, prijave na literarne i likovne natječaje, školske projekte, priredbe i manifestacije u školi i šire;
· organiziranjem zajedničkih aktivnosti učenika i nastavnika tijekom izvannastavnih aktivnosti i druženja kroz kolektivno upoznavanje kulturne i duhovne baštine.
3. Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole

· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18)
· Zakon o ustanovama, (NN br. 76/93, 29/97, 47/99, 35/08)
· Zakon o proračunu, (NN br. 87/08, 136/12, 15/15), Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN br. 26/10, 120/13) i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN br. 124/14, 115/15, 87/16)

· Godišnji plan i program rada Osnovne škole Stobreč za šk. god. 2019/2020.
· Školski kurikulum za šk. god. 2020/2021.g. (nastavne i izvannastavne aktivnosti)
· Pravilnik o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Grada Splita

· Zaključak o kriterijima i načinu korištenja vlastitih prihoda osnovnih škola čiji je osnivač Grad Split

· Statut OŠ Stobreč
· Pravilnik o radu OŠ Stobreč
· Pravilnik o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN br. 34/14, 40/14, 103/14)
· Pravilnik o napredovanju učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja u osnovnim i srednjim školama i učeničkim domovima (NN br. 68/19)
· Pravilnik o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (NN 67/14, 81/15)
· Pravilnik o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava (NN  br. 67/14)
· Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju (NN br. 24/15)
4.Usklađenost ciljeva, strategije programa s dokumentima dugoročnog razvoja

Školske ustanove ne donose strateške već godišnje operativne planove prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH. Vertikala usklađivanja ciljeva i programa MZO-a - jedinice lokalne (regionalne) samouprave - školske ustanove još nije provedena.

Također, planovi se donose za nastavnu, a ne fiskalnu godinu. To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova, pr. pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.
5. Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za        

    provođenje programa

Izvori sredstava za financiranje rada škole su:

· Opći  prihodi i primitci, državni proračun za financiranje rashoda za zaposlene;
· Opći prihodi i primitci, regionalni proračun za materijalne troškove poslovanja te održavanje i obnovu nefinancijske imovine;
· Vlastiti prihodi od prodaje starog željeza od starih stolova i stolica, za provedbu dodatnih aktivnosti škole prema planu i programu rada, te obnovu nefinancijske imovine;
· Prihodi po posebnim propisima, sastoje se od prihoda od  rada učeničke zadruge, prihodi od naknade štete za tablete, prihodi za osiguranje učenika
    
Prihodi iz državnog proračuna  5.3.1.
               Prihodi nisu planirani isključivo u skladu s propisanim indeksom rasta za tu vrstu rashoda, jer je bilo potrebno uzeti u obzir povećanje izdataka zbog povećanja dodataka na staž

(0,5% po godini staža).

· Rashodi za zaposlene (31)(plaće, plaće po sudskim presudama, doprinos za zdravstveno,regres,božićnica,dar djeci,naknada za bolest i smrt) planirani su u iznosu

 






661.300EUR 
· Materijalni rashodi (32)za zaposlene planirani su u iznosu 

 20.175 EUR

· Financijski rashodi (34) (kamate na tužbe djelatnika) su planirani 
   2.410 EUR

· Rashodi za nabavu radnih udžbenika  (37)su 



 10.950 EUR

· Rashodi za nabavu udžbenika (42)su 




 10.950 EUR

· Rashodi za nabavu lektire (42) od MZO-a su 



      465 EUR
Planirani ukupni  prihod / rashod od MZO za 2023.god je


          706.250 EUR
            Prihodi od Grada

   -  Prihode za financiranje rashoda koji se financiraju iz Grada, a planirani su prema zadanim kriterijima iz Uputa Grada za 2023god. iznose ukupno 


72.400 EUR
- DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE 1.2.1. ukupno 


59.235 EUR
 a to dijelimo na                            -rashode prema opsegu djelatnosti         29.091 EUR

       - energente  



24.555 EUR





       -zdravstvene preglede zaposlenika 
  2.389 EUR





       -kapitalna ulaganja u opremu (42)            3.200 EUR


- ŠIRE JAVNE POTREBE IZNAD MINIMALNOG STANDARDA 1.1.1. ukupno ide











13.165 EUR
a to dijelimo na:





-KMT





664 EUR





-Dioklecijanova škrinjica


400 EUR





-PROMETNI POLIGON 


400 EUR





-PROJEKT E-ŠKOLE


1330 EUR





-S POMOĆNIKOM MOGU BOLJE „V“
9731 EUR





- NABAVKA LEKTIRE (42)

640 EUR
   Vlastiti prihodi 3.1.1.  (66)  310 EUR
                Vlastite prihode (66) čine prihodi od prodaje starog željeza, a služe nam za financiranje materijalnih rashoda (32)             



300 EUR
 Rashodi za nabavu proizv.dug. imovine (42), ako nam se dogodi veći račun za lektiru od onog što nam je odobreno od MZO-a





10 EUR

Imamo i planirani višak(92) u iznosu od 




300 EUR

Vlastiti prihodi za posebne namjene 4.3.1. ukupno 1542 EUR

Prihodi od Zadruge (66) 






480 EUR

Prihodi s osnove osiguranja učenika (65) 




1062EUR

Imamo i planirani višak (92) u iznosu




1500 EUR
Donacije prihodi 6.1.1.  (66)  30 EURA

Planirali smo prihode od donacija za financiranje lektirnih knjiga 

30 EUR

Imamo i planirani višak (92) od donacija




690 EUR

Prihod iz Županijskog proračuna 5.4.1.  (63)  93 EUR 
Planirali smo i prihod od Županije za fin.rashoda županijskih povjerenstava u iznosu od 











93 EUR
6. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini
Realiziran je nastavni plan i program rada škole po razrednim odjelima (16 odjela) zaduženjima učitelja u redovnoj i izbornoj nastavi, izvannastavnim aktivnostima i posebnim poslovima.

Školsku godinu 2021./2022. uspješno je završilo 319 učenika. Na ponavljanje godine su upućena dva učenika, a 4 učenika bilo je upućeno na dopunski rad te je nakon njega uspješno završio razred.

          Ukupno 10 učenika s teškoćama u razvoju pohađalo je redovnu nastavu uz individualizirani pristup, te jedan uz prilagodbu.
Školu je pohađalo i 16 inojezičnih učenika (11 stranih državljana, 5 povratnika). Odrađeno je ukupno 9 provjera znanja HJ, ostvarena pripremna nastava hrvatskog jezika za 9 učenika, dopunska za 2 učenika.
Izborna nastava organizirana je iz: Vjeronauka (od 1. do 8. r.), Informatike (od 1. do 4. r. te od 7. do 8. r.) i Njemačkog jezika (od 4. do 8. r.).
Za potencijalno darovite učenike organizirana je dodatna nastava iz sljedećih predmeta: u 2. i 3. razredima iz matematike, a u 1. i 4. iz Prirode i društva; u predmetnoj nastavi iz matematike, hrvatskog jezika, engleskog jezika, geografije i povijesti te iz kemije i biologije te fizike. 

Rad i postignuća u dodatnom radu i radu s darovitim učenicima su rezultati u sudjelovanju na natjecanjima u znanju i sportu. Na razini škole održala su se natjecanja u znanju iz hrvatskog jezika, engleskog  jezika, matematike, informatike geografije, Sigurno u prometu i Mladih tehničara.
Također, organizirano je međunarodno natjecanje Klokan bez granica.
Na županijska natjecanja plasiralo se 14 učenika i to iz hrvatskog jezika, engleskog  jezika, informatike, Mladih tehničara, Debata, sigurno u prometu. 

Jedna je učenica 7. razreda osvojila 1. mjesto na 3. literarno - likovnom natječaju "Velimir Đerek Sokol" - Srce za Hrvatsku. 

.
Na kraju nastavne godine Učiteljsko vijeće je knjigom nagradilo 10 učenika 8. razreda za postignut odličan uspjeh tijekom svih osam godina školovanja.
Također smo sudjelovali u projektu CI SDŽ Identifikacija darovitih učenika u matematici koji je namijenjen učenicima 4. razreda. 

Kao sastavni dio Školskog preventivnog programa provodi se višegodišnji projekt zaštite mentalnog zdravlja djece i mladih Pretežno vedro čiji je nositelj županijski Nastavni zavod za javno zdravstvo (Služba za mentalno zdravlje). U okviru projekta, Školski tim sudjelovao na online 5. županijskom međuškolskom natjecanju u edukativnoj društvenoj igri Pretežno vedro koja je u ovom projektu osmišljena u našoj školi. Osvojio je 3. mjesto. Realizacija projekta Pretežno vedro se nastavlja u sljedećoj školskoj godini. Također, kroz potprojekt Zidovi nisu prepreke realizirana je učionica na otvorenom s istočne strane školske zgrade (natkriveni dio), odnosno oslikavanje dijela zida i stupova te izrada klupica za sjedenje, u suradnji s NZJZ SDŽ te dvije srednje škole. 
U Školi djeluje više učeničkih skupina za izvannastavne aktivnosti: Likovna skupina (2. r.), Kreativna grupa (3. i 4. r.), Pjevački zbor (od 4. do 8. r.-nije djelovao zbog epidemioloških mjera), Grupa za kineziterapijsko vježbanje (5. – 8.), Prometna sekcija (od 5. do 8. r.), Vjeronaučna skupina, Debatni klub (od 5. do 8. r.), Mladi knjižničari (4.r.), Literarna grupa (od 5. do 8. r.). Također, djeluje Klub mladih tehničara i Školski športski klub u OŠ Stobreč.

Također, u okviru Učeničke zadruge LOVORIKA koja u Školi postoji od 2012. g. djeluju dvije Eko sekcije, Maslinari, Likovnjaci, Video/filmska sekcija VideoKaval.
U školskom masliniku je održana berba maslina i proizvedeno maslinovo ulje koje je plasirano po drugi put na natječaju za učeničke zadruge CI Poduzetništvo SDŽ „Dalmatinski suvenir”.
Realiziran je projekt Igre iz naftalina koji je prošao na natječaju Centra izvrsnosti SDŽ „Čuvari baštine“.
Učenici 1. razreda su uključeni u Program Školskog mednog dana s hrvatskih pčelinjaka.
U Školi se potiče i humanitarno djelovanje pa se učenici s roditeljima te djelatnici Škole uključuju u akcije kao što su: akcija Za Prihvatilište za beskućnike (doručak za Dane kruha), akcija Plastičnim čepovima do skupih lijekova, akcija Marijini obroci te prikupljanje pomoći za Ukrajinu.
Škola redovito održava svoju mrežnu stranicu na kojoj su javnosti dostupni dokumenti relevantni za rad Škole, a na njoj se može pratiti svakodnevni rad Škole, uspjesi naših učenika u i izvanškolskim aktivnostima. Također, može se naći niz edukativnih sadržaja (preventivnih) za roditelje, učenike i učitelje.

Škola, uz podršku Grada Splita, kao jedna od osam gradskih osnovnih škola, ostvaruje međunarodni program Eko-škole za koji je stekla Zelenu zastavu, te je u svibnju 2020. uspješno po drugi put obnovila svoj status Eko-škole. Program se odvijao i tijekom 2021./2022. kada smo stekli brončani status obnovivši ponovno status Eko škole.
Škola je šk. god. 2018./2019. uvela u primjenu e-Dnevnik - web aplikaciju za vođenje razredne knjige u elektroničkom obliku.
OŠ Stobreč je uključena u projekt „e-Škole“ – Razvoj sustava digitalno zrelih škola.

Tijekom povremenog uvođenja nastave na daljinu uspješno se prelazilo na nastavu na daljinu primjenom Microsoft Teams softverske platforme za komunikaciju i suradnju koja omogućava zajednički rad kombinirajući online razgovore, audio i video sastanke, pohranu podataka i sl. Školska knjižničarka je postavila i virtualnu knjižnicu za učenike. Škola je imala Protokol za epidemiološke mjere zaštite od zaraze virusom covid-19 kojim su regulirane obveze roditelja, učenika i djelatnika prije dolaska u školu, pri dolasku, kao i tijekom boravka u školi. U školski prostor postavljeni su dozatori dezinficijensa te informativni posteri/oznake na ključnim mjestima za učenike i djelatnike kao podsjetnici o higijenskim protokolima u ponašanju u vrijeme pandemije (npr. u svakom toaletu na vidljivome mjestu stoje upute o pravilnom pranju ruku). Učitelji su educirali učenike o ponašanju u školi tijekom pandemije. Također, učiteljima i roditeljima su bili dostupni informativno-edukativni sadržaji (na mrežnoj stranici Škole) sa savjetima kako se nositi s okolnostima života za vrijeme pandemije, uključujući epidemiološke mjere, npr., nošenje maski.

Ravnateljica Škole:
Marina Baćak,prof.
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